Alakjelző: Olyan jelző, amely nappal a jelzést adó alkatrészével (kar, tárcsa, stb.), illetve sötétben és korlátozott látási viszonyok között, jelzőfényekkel ad jelzést.
Állomás: Vonatok találkozására, áru- és személyforgalomra kialakított hely.
Bejárati jelző: Olyan jelző, amely az állomások (egyes esetekben megállóhelyek, megálló-rakodóhelyek, rakodóhelyek, egyes pályaelágazások, stb.) előtt van felállítva, és megengedi, vagy megtiltja a vonatok oda való behaladását.

Biztosított állomás: Olyan állomás, amelyen a biztonsági berendezések (biztosító berendezés, bizt. ber.) a vonat teljes ki- és behaladása közben megakadályozzák a váltók, és biztonsági berendezések átállítását. (Lásd még: biztosított főjelző, vágányzáró sorompó)
Biztosított főjelző: Olyan főjelző, amely az általa fedezett pályaelemekkel (váltó, sorompó, stb.) szerkezeti függésben van. A szerkezeti függés azt jelenti, hogy a jelző továbbhaladást engedélyező (Szabad) állása mellett a fedezett szerkezeti elemek nem állíthatóak.
Csonkavágány: Olyan vágány, amelynek csak az egyik vége van összeköttetésben másik vágánnyal, a másik végén földkúp, ütközőbak, vagy más, vágányzáró szerkezet van.

Fedezőjelző: Fedezendő pontok (pl.: váltó, sorompó, vágányfonódás, stb.) előtt elhelyezett fényjelző vagy alakjelző, amely megtiltja (Megállj), vagy megengedi (Szabad) a vonatok továbbhaladását.
Fényjelző: Olyan jelző, amely napszaktól függetlenül, mindig fényjelzésekkel adja jelzéseit.

Fordítókorong: A függőleges tengelye körül elforgatható hídszerkezet, mely lehetővé teszi a rajta lévő járművek egyik vágányról másikra átállítását, vagy a megfordítását.

Jelzés: A vasútüzemben alkalmazott, meghatározott információtartalmú közlési mód. A jelzés parancs, amely utasítást ad a jelzés megfigyelésére kötelezett dolgozónak valamely szolgálati ténykedés, vagy biztonsági intézkedés azonnali végrehajtására.
Jelzőárboc: A jelzők azon szerkezeti eleme, melyen a jelzést adó alkatrészük van elhelyezve.

Jelzőhíd: A vasúti pálya fölött létesített tartószerkezet, amelyen a jelzőket elhelyezik.
Kijárati jelző: Olyan főjelző, amely a biztosított állomásról megengedi, vagy megtiltja a vonatok kihaladását.
Térköz: A két állomás közötti nyílt vonal felosztása szakaszokra, annak érdekében, hogy az állomások között, egy időben, egy irányban több vonat közlekedhessen.

Térközjelző: Olyan főjelző, amely a térközi közlekedésre berendezett pályán, a térköz elején van felállítva, és megtiltja (Megállj) vagy megengedi (Szabad) a térközbe a vonatok behaladását.

Tolatásjelző: Olyan jelző, amely a vonatok mozgását nem, csak a tolatási mozgásokat szabályozza. A tolatásjelzők nem időben, csak a térbeni mozgást szabályozzák.
Egyszerű váltó, egyszerű kitérő: Olyan váltó (kitérő), mely a járművek terelését csak az egyik végén teszi lehetővé.
Átszelési váltó (angolváltó): Olyan váltó (kitérő), amely a járművek terelését mind a két végén lehetővé teszi.

Fejállomás, fejpályaudvar: Olyan állomás, mely csak az egyik végén csatlakozik a vasútvonalhoz.

Ingavonat: Olyan személyszállító vonat, melynél a mozdony az egyik irányban elöl, másik irányban hátul működik.

Kitérő, váltó: A vágánynak olyan szerkezeti része, amely lehetővé teszi a rajta áthaladó járműveknek eredeti haladási irányuktól jobbra, vagy balra, folyamatos mozgással másik vágányra történő áthaladtatását.
Motorkocsi: Olyan vasúti jármű, amely utasok (áruk) szállítására is alkalmas, és e mellett önjáró (géperejű berendezéssel rendelkezik.)

Motorvonat: Személyszállítás céljára kialakított szerelvény, egy vagy több motorkocsiból, és egy vagy több betétkocsiból áll. A zárt motorvonat – az ingavonathoz hasonlóan – mind a két végéről vezérelhető.
Mozdony: Olyan vontatójármű, mely saját magán kívül más járművek (kocsik) továbbítására is alkalmas, ideértve az önjáró munkagépeket is.
Nem biztosított állomás: Olyan állomás, ahol a jelzők és a védelmi berendezések (váltó, sorompó, stb.) között nincsen szerkezeti függés. (Lásd még: biztosított állomás, biztosított főjelző.) Nem biztosított állomáson soha nincsen kijárati jelző.
Nyílt vonal: A két, szomszédos állomás közötti pályaszakasz.

Nyomtávolság: A két sínszál belső oldalai közötti távolság. (A „nagyvasúton” a normál nyomtávolság 1435 ± 20 mm. Az ennél nagyobb nyomtávolság a széles nyomtáv, az ennél kisebb a keskeny nyomtáv.)
Rugós váltó: Olyan váltó, amely lehetővé teszi, hogy rongálódás nélkül fel lehessen vágni (lásd: váltófelvágás), majd a váltó az eredeti állásába visszaáll.

Váltófelvágás: Olyan tiltott cselekmény (kivéve: rugós váltók), amikor a helytelenül álló váltót a járművek kerekei állítják át. 

Tolatás: A vonatközlekedés kivételével valamennyi, a vágányokon végrehajtott, szándékos járműmozgás.

Vágányfonódás: Olyan vasúti pályaszakasz, ahol két, vagy több vasúti vágány úgy halad egymás mellett, hogy nincs meg a szabványos űrszelvény.

Űrszelvény: A vasúti pálya mellett szabadon tartandó terület, melyben a járművek és rakományuk biztonságosan elfér.

Vezérlőkocsi: A hátul működő mozdonnyal közlekedő személyszállító vonat mozdonyának vezérlésére alkalmas, rendszerint személyszállításra, poggyászkezelésre is kialakított, mozdony vezetőállással rendelkező kocsi.

Védőváltó: Olyan váltó, amely megfelelő állásában megakadályozza, hogy a vonat, vagy tolatás útjába más járművek kerüljenek.

Vonat: A két vagy több állomás között közlekedő kocsik összessége (szerelvény), amely mozdonnyal, vagy motorkocsival van ellátva.

Vonattalálkozás: Két, azonos, vagy ellentétes irányban közlekedő vonat találkozása az állomáson. Az ellentétes irányban közlekedő vonatok találkozása a vonatkeresztezés, az azonos irányban közlekedőké, amikor a később érkező vonat előbb indul tovább: a vonatmegelőzés.

Tolópad: A vágány tengelyével párhuzamosan eltolható hídszerkezet, amely lehetővé teszi, hogy az egymással párhuzamos vágányok között a rajta lévő járműveket egyik vágányról a másikra mozgassák. (Lásd még: Fordítókorong.)

Ütközőbak, földkúp: A vágány végét lezáró szerkezet, építmény.

Vágány: Rendszerint ágyazatba fektetett, a vasúti járművek részére készített pálya, mely a sínszálakból, a keresztaljakból („talpfa”), és a kapcsoló szerkezetekből (síncsavar, „GEO csavar”) áll.
Vágányzáró sorompó: Olyan szerkezet, mely alkalmas a vágányszakasz elzárására a járművektől.
