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7. Budapesti TT Barátok klub modulterepasztala és járművei
 

A Budapesti TT Barátok klubja 2008 őszén alakult Budapesten, de a fővárosi mérettársak mellett számos, vidéki modellező és gyűjtő is tagja a klubnak. A már több mint 170 taggal büszkélkedő közösség havi rendszerességgel tart összejöveteleket, ahol modellező-szakmai előadások mellett, mindenki megmutathatja friss szerzeményét, újonnan épített modelljét, illetve egyéb, saját fejlesztésű kiegészítőjét, legyen az modellvasúti jármű, elektronikai, vagy terepépítési kellék.

A klub nem hagyományos vasútmodellező klub. Itt nincs tagdíj és együtt végzett építőmunka. Mindenki szabadon dönt arról, hogy a virtuális közösségen belül kíván-e fizikailag is találkozni klubtársaival. Az élet úgy hozta, hogy egy közös megmutatkozás igénye merült fel, aminek legkézenfekvőbb formája a modulépítés. Létre is jött a klubon belül, de nem elszigetelten, hanem minden érdeklődő részére hozzáférhetően a modul szekció. A tervezett első bemutatkozása csoportunknak a 2013-as TEMOFESZT volt. Több nemzet modellezői hozták el a találkozóra felkészített modulelemeiket, amiből egy közös vonalhálózat készült. Az építés és üzemelés a FREMO szabályai szerint történik.
Az itt látható terepasztal 43 db. modulból áll. A 36 méter össz. hosszon 12 szerelvény menetrendszerű közlekedését bonyolítjuk le. A közlekedő gyári járművek mellett egyre több egyéni gyártású és átalakítású vontató és vontatott jármű látható.
A mai éjszakát követően a 2014-es TEMOFESZTEN 7 ország modellezői kb. 225 m-nyi pályával, kb. 800 m²-en vasutaznak majd.
 Aki kedvet érez a modulépítéshez, bátran csatlakozhat.
